

Затверджено  
Наказ департаменту освіти і науки,  
молоді та спорту  
облдержадміністрації

№ \_\_\_\_\_

Затверджую  
Президент Федерації легкої  
атлетики області

  
А. Коломоєць

Затверджую  
Начальник управління з фізичного  
виховання та спорту МОН України,  
голова обласного відділення НОК  
України



І. Ріляк

Затверджую  
Заступник Ужгородського міського  
голови



В. Фленько

\*  
XX-річчю утворення Закарпатського відділення  
НОК України присвячується

## ПОЛОЖЕННЯ про проведення 52-х традиційних міжнародних змагань з легкої атлетики на Кубок „Дружба”

### 1. Мета та завдання

- розвиток легкоатлетичного спорту в Україні та області;
- відбір кандидатів до збірної команди України та області;
- зміцнення інтернаціональної дружби між державами та прикордонними областями.

### 2. Місце та термін проведення

Змагання проводяться 07 – 09 травня 2013 року в м. Ужгороді на стадіоні „Авангард” (покриття бігових доріжок з фізпопу та секторів з регупопу).

Приїзд команд 07 травня до 15.00 год у спортивний комплекс „Юність” (м. Ужгород, вул. Заньковецької, 5, тел. 67-29-17).

### 3. Керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації спільно з обласним управлінням з фізвиховання та спорту МОН України, обласним відділенням НОК України та Ужгородським міськвиконкомом.

Безпосереднє проведення покладається на судколегію, затверджену Федерацією легкої атлетики Закарпатської області.

#### **4. Програма змагань**

Жінки: біг 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, естафета 4x100 м, стрибки у довжину, потрійний стрибок, спортивна ходьба 5 км, метання спису.

Чоловіки: біг 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 5000 м, 110 м з/б, 400 м з/б, естафета 4x100 м, стрибки у довжину, потрійний стрибок, спортивна ходьба 10 км, метання списа.

#### **5. Учасники та умови проведення змагань**

У змаганнях беруть участь збірні команди областей України, АР Крим, міст Києва та Севастополя, ФСТ та відомств, УФК, спортклубів, ШВСМ, управління з фізичного виховання та спорту МОН України та зарубіжні команди за запрошенням.

Склад команд не обмежений (для зарубіжних команд до 25 чоловік), у тому числі 1 тренер-представник, 1 суддя.

До участі у змаганнях допускаються спортсмени не нижче II спортивного розряду.

На кожен дисципліну програми можна заявляти необмежене число учасників. Кожен учасник має право брати участь у необмеженій кількості дисциплін програми.

Змагання особисто-командні. Командна першість визначається загальною сумою очок 20 залікових результатів кожної команди за таблицями нарахування очок до командного заліку відповідно зайнятим місцям.

#### **6. Нагородження**

Команди призери у загальнокомандному заліку нагороджуються Кубками та дипломами.

Переможці в особистому заліку нагороджуються грамотами, медалями.

Обласним управлінням з фізвиховання та спорту МОН України встановлюється приз ім. С. Операйла за кращий результат серед спортсменів-студентів.

У стрибках у довжину серед чоловіків Товариством вірменської культури Закарпаття встановлюється приз ім. І. Тер-Ованесяна.

У бігу на 100 м серед чоловіків обралою ФСТ „Спартак” встановлюється приз імені Анатолія Редька.

#### **7. Фінансування**

Департамент освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації несе витрати за розміщення та харчування однієї зарубіжної команди, проїзд, добові, розміщення та харчування приїжджих суддів, харчування місцевих суддів, оплаті послугу з підготовки та оформлення місць змагань, друківану продукцію та транспортні витрати, озвучення, квіткову продукцію, канцтовари, тонер, картридж, нагородження (кубки, медалі, грамоти), афішування.

Ужгородський міськвиконком забезпечує культурну програму проведення спортивного свята, виділяє призи спортсменам-переможцям змагань.

Обласне управління з фізичного виховання та спорту МОН України надає транспорт для зустрічі команд, приміщення для роботи комісії з допуску і судколегії, забезпечує розмноження матеріалів, канцтоварами, нагородженням та несе витрати на розміщення і харчування однієї зарубіжної команди.

Закарпатське обласне відділення НОК України несе витрати за оформлення стендів, нагородження переможців, проведення прес-конференції, розміщення та харчування однієї зарубіжної команди, почесних гостей Федерації легкої атлетики України, типографські витрати.

Витрати за відрядження приїжджих команд України здійснюються за рахунок організацій, які відряджають.

### 8. Заявки

Попередні заявки на участь у змаганнях подаються до 25 квітня 2013 року на електронну адресу: [anatoliy.kolomojets@gmail.com](mailto:anatoliy.kolomojets@gmail.com)

Іменні та технічні заявки за формою ФЛАУ та картки на учасників подаються в комісію з допуску 07 травня ц.р. до 16 год у спортивний комплекс „Юність” (м. Ужгород, вул. Заньковецької, 5).

**Контактний телефон: 050 9773619 – Коломоєць Анатолій Іванович.**

Це положення є офіційним викликом на змагання.

**Заступник директора департаменту –  
начальник управління молоді та спорту**



**В. Ерфан**